

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta	Petr Záhora
Název práce	Use of project management in the field of film production
Vedoucí práce	Mgr. Ing. Barbora Haltofová
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi
Forma studia	Prezenční
<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>

### Formální stránka práce

Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F

### Obsahová stránka práce

Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F

### Odůvodnění hodnocení práce:

Bakalářská práce je zpracována kvalitně. V teoretické části autor vymezuje základní pojmy související s tématem projektového managementu a filmové produkce. Jednotlivé kapitoly obsahují souhrnná shrnutí a logicky na sebe navazují. Autor prokázal schopnost práce s informačními zdroji, jejichž množství a strukturu hodnotím jako dostačující. Použité zdroje jsou v textu řádně citovány.

Na teoretickou část vhodně navazuje část praktická, v rámci které autor aplikuje vybrané principy projektového řízení na oblast filmové produkce. K této části mám pouze drobné připomínky týkající se formálních úprav textu (viz tabulka na str. 42, chybějící titulky tabulky na str. 47), ocenila bych rovněž kvalitněji zpracovanou analýzu nákladů.

I přes výše uvedené připomínky hodnotím práci velmi pozitivně a jako vedoucí práce oceňuji, že autor téma průběžně konzultoval a k jeho řešení přistupoval zodpovědně.

**Otázky k obhajobě:**

Who is - according to the author of the bachelor thesis - the project manager in the film production?

Would it be possible to watch the short film "Playing EU"?

**Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním/pozitivním.**

**Celkové hodnocení**

A	B	C	D	E	F
---	---	---	---	---	---

Datum: 20. 5. 2018

Podpis: